

秋光正好植绿时

——自治区各地积极开展秋季植树护绿行动

秋高气爽,山染斑斓。天山南北各族干部群众抓住秋季植树黄金期,参与义务植树活动,挥锹挖坑、培土植绿,种下一株株苗木,为建设美丽新疆贡献力量。

10月23日,乌鲁木齐市水磨沟区在乌鲁木齐文化公园开展秋季义务植树活动,近千名党员干部及志愿者参与,以实际行动为城市再添新绿。活动现场,干部群众有条不紊地挖坑换土、运苗栽植、覆土平整,活动现场一派热火朝天的忙碌景象。本次义务植树活动,计划对公园南区补植沙枣、苹果、大叶榆等乔木,预计完成植树面积4万余平方米,植树1.1万余株。

乌鲁木齐市水磨沟区六道湾街道融鑫社区志愿者封璐说:“能为城市绿化尽一份力,让我们的城市天更蓝、水更清、树更绿,十分自豪。”

金秋时节添新绿,昌吉回族自治州各地抢抓时机开展秋季植树活动。10月23日,昌吉州(市)2024年度秋季全民义务植

树活动在昌吉市三工滩义务植树基地启动。1000余名干部群众共同努力,在植树基地种植5.5万株胡杨、沙枣等抗旱耐盐碱树种。

10月24日,木垒哈萨克自治县大石头乡开展秋季义务植树活动。乡、村两级干部、党员、群众以及志愿者300余人参与植树活动,在300亩区域内种下8000余株树苗。为确保植树质量,乡林业站技术人员现场指导,在挖坑深度、树苗间距、浇水养护等方面严格把关。同时,还向群众宣传植树造林的重要意义和树木养护等知识,提高大家的生态环保意识。

为推进“三北”工程建设,今年塔城地区计划完成秋季造林2.44万亩,封育3万亩。

塔城市抢抓近期雨量充沛、土壤墒情较好的有利时机,精心组织开展秋季造林绿化工作。10月23日,在塔城市喀拉哈巴克乡秋季植树造林现场,干部群众干劲十足,搬运树苗,挥锹铲土、扶苗填坑等植

树工作有序进行。

10月22日,裕民县由干部、群众、林业技术人员组成的91人义务植树工作队,在江格斯乡江格斯村开展义务植树活动。大家分工明确、配合默契,形成“施工+监理+技术指导”模式,逐步推进造林绿化。截至目前,塔城地区完成整地1.24万亩,造林0.6万余亩。

10月23日,温宿县托甫汗镇托甫汗村组织村干部、驻村工作队队员等开展了秋季植树活动。活动中,大家有的两两配合,挖坑扶苗;有的锹一锹将土填进坑中,轻轻踩实;还有的提着水桶为树苗浇水。托甫汗村村民张传喜激动地说:“我们亲手种下这些树苗,不仅让环境变得更好,也让大家的心更齐了。”托甫汗村党支部书记石俊杰说:“大家种下这些树苗,就是种下建设美丽家园的种子。我相信,我们的村庄会变得更美丽。”

10月26日,“金色胡杨·骑行传承”

2024库尔勒“捷安特杯”首届龙山地自行车越野挑战赛在库尔勒市龙山公园开赛。赛后,获奖选手和志愿者在龙山共同种下了小白叶蜡和胡杨等“冠军树”。获男子捷安特俱乐部组第一名的选手克尔安·别古太说:“这次植树很有意义,我计划明年带家人一起来游玩,看看我种的这棵树。”

为扎实做好秋冬季树木养护管理工作,增强树木的防虫和御寒能力,近日,尉犁县团结镇孔畔村抢抓晴好天气,对辖区林带开展树木刷白工作。

工作现场,村干部、群众齐心协力,带着桶、石灰、刷子等对已修剪的树木进行涂刷。大家挥动毛刷,为一棵棵树木穿上防虫杀菌的“防护服”。

石榴云/新疆日报记者 李雄心 通讯员 成石麟 叶斯哈提 汪春林 任雁 李亚楠 迪力亚尔·艾尼 程欢 梁颖 据新疆日报

让以旧换新政策直达消费者

□ 郭宏磊

商家对政策理解不深,二是个别商家为谋取更多利润而故意隐瞒信息。

截至10月22日,新疆已落实大规模设备更新和消费品以旧换新资金51.74亿元。

为促进新疆消费品以旧换新工作,自治区在汽车、家电、家装厨卫等领域出台了相应政策措施。要使这些政策切实惠及广大消费者,关键在于让政策直达消费者,减少中间环节,从而增强政策的普惠性和实效性。

以旧换新政策的出发点是,通过给予补贴或优惠,激励消费者将旧消费品更换为更环保、节能、智能的新产品。然而,在实施过程中,一些关键信息,如哪些商品参与补贴、以旧换新的补贴方式以及补贴金额等,存在无法全面、准确、详细地传达给消费者的问题,导致消费者难以真正享受到政策红利。

造成这种情况的原因主要有两点,一是部分

商家对政策理解不深,二是个别商家为谋取更多利润而故意隐瞒信息。要提升以旧换新政策的普惠性,首先必须保证政策信息能直接传达给消费者。相关部门应充分利用新媒体、电商平台等渠道,加大政策宣传推广力度,重点突出关键信息,让消费者清楚知晓政策内容和优惠措施。同时,可以通过设置政策咨询热线、政策宣传栏等方式,为消费者

提供便捷的政策咨询服务,帮助他们更好地理解政策和享受政策红利。

同时,在执行以旧换新政策过程中,商家要简化流程,减少不必要的环节和复杂“规则”,提高政策执行效率。对于商家来说,执行以旧换新政策不只是履行社会责任,更是提升品牌形象、增强消费者信任的关键之举,良好的信誉是实现商业利益和社会效益双赢的保障。相关部门也

需强化监管,并配合随机抽查。此外,要畅通投诉举报渠道,使商家接受社会全方位监督,保证补贴资金使用透明、公开。

总之,要让以旧换新政策真正惠及广大消费者,须保证政策信息透明、执行高效。只有各方共同努力推动以旧换新政策深入实施,才能促进消费升级,助力经济绿色转型,让消费者真正从政策中获得实惠与便利。

据新疆日报



新疆尉犁

五彩斑斓塔里木

深秋时节,新疆巴音郭楞蒙古自治州尉犁县塔里木河下游,大漠、胡杨、红柳交相辉映,层林尽染,色彩斑斓,构成一幅多彩画卷。

图为2024年11月2日在新疆巴音郭楞蒙古自治州尉犁县塔里木河下游拍摄的秋景。

CICPHOTO/韩峻摄

据新疆日报乌鲁木齐11月4日讯(石榴云/新疆日报记者 姚刚)即将到来的冰雪季,让不少喜爱玩雪的市民“蠢蠢欲动”,新疆多个景区也行动起来,纷纷开启人工造雪,设计冰雪娱乐项目,并筹备推出特色活动,迎接即将到来的冬季旅游市场。

这两天,位于乌鲁木齐市水磨沟区石人子沟街道葛家沟村的新疆红树林国际滑雪度假区,人工造雪蓄水池已初具雏形,7条雪道也已平整完毕,正在等待设备进场。该滑雪度假区集滑雪、休闲、度假、娱乐于一体,规划占地3100亩,总投资10

亿元左右。今年冬季,各地雪友来乌鲁木齐滑雪有了新去处。

犁式转弯和犁式回转、平行回转大弯和小弯……近日,在富蕴县可可托海国际滑雪度假区宽敞的滑雪道上,参加奥地利维也纳滑雪教练认证培训的学员们脚踏雪板,手持雪杖,跟随奥地利资深滑雪教练练习专业滑雪动作。这是奥地利维也

纳滑雪协会首次在我国开展的滑雪教练认证培训。

在冰雪旅游产品方面,各地滑雪场也在联动,让游客体验新疆不同雪场的魅力。天山天池国际滑雪场董事长曹加林介绍,新赛季,滑雪场联合三江温泉、飞览天下、天山天池景区等,共同打造了“上天池、滑冰雪、览天下、泡温泉”冰雪旅游线路,还将

与可可托海、吉克普林和将军山三大滑雪度假区一起,打造集滑雪教学、旅游度假于一体的冬季旅游产品线路。

南航地服部旅客服务中心值班主任陈燕青介绍,针对近年出圈爆火的冰雪旅游市场,南航今年新增广州、北京大兴等地往返长白山、阿勒泰等地的“冰雪游”热门航线,每周航班量将达到160班次。

自治区多景区预热冰雪旅游

(上接第1版)“从去年5月开始,我在景区鸽子巷经营烤蛋摊位,每天能挣五六百元。今年9月,我搬到美食文化一条街,光顾摊位的游客增多了,生意也越来越好。”祖力皮喀尔说。除了美食外,和田团城景区还增加了文艺演出、民俗表演、手工艺品展示等文化活动,让各地游客在赏夜景品美食的同时,深入了解和田文化底蕴和民俗风情。

通告

由我公司承建的和田地区和田县经济新区北京路污水管线提升建设项目-施工标已于2024年7月20日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本通告登报之日起15日内与我公司联系结算事宜。

施工单位联系人:雷先生 18719991916
建设单位联系人:迪女士 18999437288
和田县劳动保障监察大队举报电话:2028223
新疆伟业天成建设工程有限公司
2024年11月6日

通告

由我公司承建的和田县英阿瓦提乡和谐新村小学综合楼建设项目-施工标已于2024年9月20日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本通告登报之日起15日内与我公司联系结算事宜。

施工单位联系人:雷先生 18719991916
建设单位联系人:肖先生 17399141332
和田县劳动保障监察大队举报电话:2028223
新疆伟业天成建设工程有限公司
2024年11月6日

遗失声明作废

●麦提萨依木·麦提克日木(身份证号:653225196212010518)20101808(00003906)号(坐落:和田市阿恰勒西路101号1栋4单元3层301室)房屋抵押房产证丢失,特此声明。

●新疆广盛通达建材有限公司6532011050871号合同专用章丢失,特此声明。

●中共和田地委老干部局6532013660200号公章丢失,特此声明。

●新疆福瑞祥建筑劳务有限责任公司J8960001590601号(账号:3015381309200122847,开户行:中国工商银行股份有限公司和田迎宾路支行)开户许可证丢失,特此声明。

●洛浦县图尔孙尼亚孜·麦提铁木尔(身份证号:653224197509061736)拖拉机驾驶证丢失,特此声明。

●墨玉县喀拉喀什镇喀喀什村股份经济合作社6532220026638号公章丢失,特此声明。

●洛浦县艾麦尼亚孜·麦吐送新32-33869号拖拉机登记证丢失,特此声明。

●和田市住房局和城乡建设局开具给张丽(身份证号:65320119660307004X)0000907665号(房屋维修基金2-2-201,金额:5147元)新疆维吾尔自治区行政事业单位资金往来结算票据丢失,特此声明。

●和田福锐德新能源科技有限公司65320110016225号公章丢失,特此声明。

●和田市热乃汽车运输有限责任公司公章丢失,特此声明。

●和田九安物业管理有限公司开具给阿卜杜热依木·艾散(身份证号:653222199707023331)0011076号(和田玉都城小木屋16号餐饮,时间:2024年5月1日~2025年5月31日,物业费:9960元,卫生费:9960元,金额:19920元)收据丢失,特此声明。

●和田国宇联合房地产开发有限公司开具给阿卜杜热依木·艾散(身份证号:653222199707023331)0005048号(和田玉都城小木屋16号餐饮,时间:2024年5月1日~2025年5月31日,房租金额:13280元)收据丢失,特此声明。

●和田县万弘塑料厂6532011054263号公章丢失,特此声明。

●洛浦县艾克木·哈力克新32-29204号拖拉机登记证丢失,特此声明。

●周全红(身份证号:653227197101150013)、梁钰(身份证号:653227197204110049)和国用(2004)字第1-03-244号(坐落:和田市乌鲁木齐北路16号3栋2单元251室,图号:04-1-03-0010,地号:041030010,共同共有)土地证丢失,特此声明。

●周全红(身份证号:653227197101150013)、梁钰(身份证号:653227197204110049)房权证和房产证第20041015号(坐落:乌鲁木齐北路16号3栋2单元5层251室,共同共有)房屋所有权证丢失,特此声明。

●周全红(身份证号:653227197101150013)、梁钰(身份证号:653227197204110049)和房改共字第20040968号(坐落:乌鲁木齐北路16号3栋2单元5层251室)共有权证丢失,特此声明。

●和田地区鸿飞机动车服务有限公司公章

减资通告

本公司统一社会信用代码:91653200584797868qQ,依据《中华人民共和国公司法》相关规定,公司经股东会决议,拟将注册资本由10876.4185万元人民币减至10092.6273万元人民币。债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求企业清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出要求的视为没有要求。

特此通告
和田玉鑫国有资产投资经营有限责任公司
2024年11月6日

注销通告

新疆巴布尔律师事务所成立于2014年11月21日,统一社会信用代码:316500007269609599,经合伙人会议决议决定自行解散,现予以注销并已经成立清算小组。自本通告见报之日起30日内,请相关债权人来本所参与清算事宜。

清算组负责人:巴吐尔·阿布都热依木
联系电话:13809983738
特此通告
新疆巴布尔律师事务所
2024年11月6日

自治区428家二级及以上医院实现医学检查检验结果互认

自治区卫生健康委、兵团卫生健康委签订持续加强兵地卫生健康工作协调发展战略合作协议。截至目前,全区41家三甲医院已全面落实377项检查检验项目互认,并逐步覆盖其他387家二级及以上医疗机构,有效提高了医疗资源的利用率,减轻了群众就医负担,进一步提升了群众就医获得感。

今年8月,为解决“重复医学检查检验、加重群众负担”问题,自治区卫生健康委出台《自治区医学检查检验结果互认工作实施方案》,确定首批377个符合自治区实验室质量评价指标的互认项目,其中,检验40项、影像297项、超声40项。在全区14个地(州、市)41家三甲医院(公立39家、民营2家)全面互认基础上,推动实现区、地、县、乡、村五级医疗机构间,与兵团和25个自治区三甲医院互认。

截至10月30日,全区428家二级及以上医院全面落实检查检验项目互认,累计互认9万余人次、13.7万份,为患者节省医疗费用1300余万元。

为推进兵地卫生健康事业融合发展、兵地检查检验结果互认,

自治区卫生健康委、兵团卫生健康委签订持续加强兵地卫生健康工作协调发展战略合作协议。截至目前,全区41家三甲医院已全面落实377项检查检验项目互认,并逐步覆盖其他387家二级及以上医疗机构,有效提高了医疗资源的利用率,减轻了群众就医负担,进一步提升了群众就医获得感。

为推动跨区医学检查检验结果互认,自治区卫生健康委联合陕西省、山西省、内蒙古自治区、河南省、甘肃省、青海省、宁夏回族自治区卫生健康委签署了检查检验结果互认工作协议,确定64个互认项目,完成我区41家三甲医院空间评估,持续推动8省区299家三甲医院实现跨省区互认;积极推动我区12个地(州、市)受援医院与19个对口援疆省市的支援医院建立跨省互认机制。

下一步,自治区卫生健康委将强化业务培训和定期考核,提高检查检验质量;创新监督手段,提高监督效率和质量,避免不合理重复检查;加快信息共享,逐步实现信息化互认;按照“成熟一个互认一个”的原则,稳步将其他检查检验项目纳入互认范围;加强紧密型县域医共体影像中心、检验中心、心电中心建设,逐步实现基层检查上级诊断的互认模式。

今年“双11”京东补贴新疆包邮商家

10月30日,京东快递员木合斯尼·买买提将一个快递件送到了乌鲁木齐经济技术开发区(头屯河区)两河街道东南沟村村民库勒扎特·哈布多拉手中,这是她为孩子购买的一本有声读物。由于从今年“双11”起京东为第三方商家提供新疆“集运配送”服务补贴,买这本书库勒扎特省下了20多元运费。

从今年“双11”起,京东将为第三方商家提供新疆“集运配送”服务补贴,并计划逐步覆盖至全部第三方商家。在第三方商家自主开通偏远地区集运服务后,只需要将商品发货至京东西安中转仓,后续将由京东物流负责集运至新疆,并提供免费送货上门服务,中转仓至用户收件地址的费用由京东全额补贴;在包裹到达中转仓后,如果消费者发起退换货申请,商家可免费发起拦截,包裹退回商家始发地的运费由京东全额补贴。

“简单来说,就是西安中转仓到消费者收件地址这一段的物流费用,由京东全额补贴。”京东物流相关负责人简相龙说,这样一来,第三方商家更愿意开通“新疆包邮”服务,并通过服务带动单量拓宽市场,更多的消费者也能享受到京东的“新疆包邮”且送货上门服务。

据了解,从2009年在新疆业务布局开始,京东持续加大供应链基础设施投入力度,特别是2021年,京东物流“亚洲一号”乌鲁木齐智能产业园投入运营并引入了国内最先进的物流智能分拣系统,将新疆每天的快递订单分拣处理能力提升到100万件,乌鲁木齐和周边区域80%的用户下单之后可以实现当日达、次日达,其他地区的包裹到达时效也缩短2天以上。

“这些投入和创新不仅提升了物流效率,也为新疆的消费市场注入了新活力。”简相龙说,京东消费数据显示,新疆的消费增幅已经连续多年保持高于全国平均水平。

新疆农业大学经济社会发展研究中心主任布炳麟·阿布拉分析认为,京东通过补贴第三方商家的方式推动“新疆包邮”,是积极参与探索“全国发集运中心,集运中心发新疆”模式的具体落实,对于进一步提升新疆发货商品快速运输的集约化、规模化、网络化程度有着积极推动作用。此外,促进“新疆包邮”,便让更多农村消费者购买小件商品也能享受包邮服务,使得消费者选择更丰富,体验更优质、价格更实惠。

石榴云/新疆日报记者 赵西娅 据新疆日报

“今年,和田团城景区入选了自治区夜间文化和旅游消费集聚区。”和田市纳尔巴格街道党工委书记张鸽介绍,今年,对景区内的公厕、停车场等基础设施进行了提升改造,还将新建大型地下车库和游客服务中心。此外,将继续挖掘旅游资源,提升旅游服务质量,努力打造更具吸引力和竞争力的旅游目的地。

石榴云/新疆日报记者 拍热扎提·阿不都